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Faith Sutherlin Blackhurst
cerkvene revije

Recimo, da ste s prijateljevo družino 
na enotedenskem potovanju na 
morju. Zelo se zabavate, vendar 

ste začeli pogrešati lastno družino. Potem 
vam oče pošlje besedilno sporočilo, da bi 
videl, kako se stvari odvijajo – prav to ste 
potrebovali, da bi občutili, da ste ljubljeni 
in da se spomnijo na vas.

Življenje na zemlji je nekaj podobnega. 
Bog nam ne pošilja besedilnih sporočil, 
vendar smo stran od nebeškega doma, 
zato je eden od načinov, kako nam ne-
beški Oče sporoča svojo ljubezen, ta, da 
nam pošilja preroke.
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Za poučevanje evangelija boste morali biti  

sposobni pojasniti, kaj so odpad, razdobja  

in obnova. V pomoč vam bo ta skica.KAJ, ZAKAJ in KAKO:  

Bog pokliče preroka, ki uči resnice 

evangelija Jezusa Kristusa.

RAZČLEMBA OBNOVE

KAKO SE  
ZGODI ODPAD

Ljudje, ki prerokovim naukom
 

sledijo, so blagoslovljeni.

Nekaj ljudi postane ponosnih 

in preroka zavrne.
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Preroki vodijo to, kar se imenujejo 

razdobja, časovna obdobja, ko je, 
prvič, Bog poslal vsaj enega poob-
laščenega duhovniškega voditelja na 
zemljo in drugič, ta voditelj, prerok, 
za načrt odrešitve izve neposredno od 
Boga. Prerok nato uči oziroma razgla-
ša evangelij med ljudmi.

Zahvaljujoč svetim spisom vemo 
za veliko razdobij. Med pomembnimi 
so bila Adamovo, Enoševo, Noetovo, 
Abrahamovo, Mojzesovo, od Jezusa 
Kristusa in Josepha Smitha. Gospod 
je razdobje začel z vsakim od teh 
prerokov.

Odpad = hudobija. Ko se posameznik ali sku-
pina odvrne od resnic evangelija Jezusa Kristusa, 
zavrne preroke in zapade v greh, je v odpadu.

Obnova je dejanje, s katerim nekaj 
vrnemo v izvorno stanje. To ni reforma-
cija, ki spremeni nekaj, kar obstaja, da 
ustvari nekaj novega. Na primer, če bi 
hoteli obnoviti staro hišo, bi jo ponovno 
zgradili z isto razporeditvijo, ki jo je imela 
prvotno. Lahko bi hoteli dodati nov ka-
min, vendar bi potem hišo spreminjali, 
ne pa je obnavljali.

Evangelij Jezusa Kristusa je bilo po-
trebno obnoviti, ker se je med velikim 
odpadom izgubil. Ljudje so stoletja živeli 
brez prave Cerkve. Gospod je tako obnovil 
svojo Cerkev preko Josepha Smitha, prav 
kakor so prerokovali starodavni preroki 
(gl. Iz 2:1–3; 29:13–14; Apd 3:19–21; Raz 
14:6–7; 2 Ne 3:3–15).

Pravi evangelij Jezusa Kristusa je tukaj, 
da bi ostal – ali boste torej ostali z njim? 
Čeprav svet postaja vse bolj hudoben, bo 
Cerkev Jezusa Kristusa ostala do konca.

Morate sprejeti odločitev – isto, s kate-
ro so se soočali smrtniki od začetka časa: 
ali boste sledili preroku? Če boste, boste 
blagoslovljeni in vas bo vodil Duh.

RAZDOBJE

ODPAD

OBNOVA


